

# 挖了一夜沟,挖掘机司机被交警喊走了

## 中原路昨天早上交通大堵塞和这个人有关 “行政拘留?老板安排的活我能不干吗?”

昨日清晨上班高峰期,京广路与中原路交叉口,因市政施工方凌晨时分在此处的“突袭”挖沟,造成交通大堵塞。对此,交警部门依法拘留了挖掘机司机。

晚报记者 刘涛/文 廖谦/图

### 近20米的沟造成交通瘫痪

几个月前,冯国伟从濮阳来到郑州打工,在工地上负责驾驶挖掘机。

昨天早上8点,冯国伟下了夜班,刚眯了3个多小时,就被老板唤醒,让他赶紧去交警三大队。

此时冯国伟并不知道京广路与中原路交叉口已全面陷入交通瘫痪,4个方向来往的车辆聚堵于此,交警支队副支队长邓进超专程赶到指挥疏导交通。

“整个中原路线均造成堵塞,向西堵到了嵩山路附近。”据当班交警介绍,造成车辆拥堵的主要原因,就是在一夜之间,京广路与中原路交叉口多出一条近20米的沟,由西向东过往的车辆必须绕行,方可通过。

“施工方应对本次交通堵塞负全部责任。”交警三大队民警沈豪杰表示,按照条例规定,将对驾驶挖掘机挖沟的司机进行处罚。



在中原路与京广路交叉口,一夜之间多出来一条沟,严重阻碍了交通。

### 施工方声称协商出问题

据现场施工队负责人黄先生介绍,20日晚11点多,工人抵达现场,昨天凌晨两点开始施工,这是在挖雨水管道,属于市政工程。

黄先生说,这活不可能不干,也考虑过分段施工,24小时不停地干,3天就可以完工。至于是否与交通管理部门联系,他表示:“协商细节可能出了问题,没有想到会

造成堵车。”

附近商户说,尽管该路口有施工,但平常基本没有出现堵车情况,但这条一夜间诞生的沟在上班高峰期的确拦下不少车,许多车主都是赶时间上班,一个比一个着急。

据了解,在堵车期间,好多市民从公交车下车,步行离开。

### 挖掘机司机面临拘留

在交警三大队,记者见到了正在接受处理的冯国伟。他得知因挖沟闯祸,“没想到啊,我不知道咋回事”。

除了意外,冯国伟还感觉有点背。他原本是在科学大道干活,前两天同为开挖掘机的铁哥们儿找到他,希望能帮忙代班干两天,“昨天机器还坏了没干成,这是刚开始挖,原本就没我啥事”。

冯国伟说,平常上面经常交代,必须按照包工头的要求去干活,如果挖错地方,或者挖坏了电线、管道,得自己承担,“我们只管干活,其他的不知道”。

仅仅因为施工造成交通堵塞,就要拘留人?民警沈豪杰解释,此前施工方未与交警部门取得联系。

据了解,施工方需先拿出施工方案,交于辖区大队提出申请,由道路管理民警向支队交通科上报,经过专家与民警到现场勘察,拿出分流方案、设置道路交通标志、画出交通标线后,下达同意施工通知书。

“施工方未拿到施工通知书,擅自挖沟遮拦,故意损毁交通设施,导致交通堵塞,所以对当事人进行行政拘留。”

当冯国伟得知将有可能被处15日以下拘留,并处2000元以下罚款时,他情绪略显激动:“罚我钱我都不认!老板安排的活我能不干吗?我都不知道咋回事,为什么要拘留我?”

目前,事件正在进一步处理中。如果因为挖沟被拘留,冯国伟将成为我市因毁坏道路被拘的第一人。



### 《烧钱》新闻追踪

## 烧焦的那沓钱 兑换出3700元

晚报记者 张玉东/文 周甬/图

20日,老吕在“房车”内烧水时失火,里面的家当毁于一旦。大家都很关心他抢救出来的那一沓被烧焦的现金。

“他们给我找了条被子。”事发当晚,老吕又“蜗居”在朋友的一辆机动三轮车内借宿。

昨天,老吕在一家邮政储蓄所用烧焦的5000元现金兑换出了3700元。他很意外,也很高兴。

他还要到银行去补办自己的存折和银行卡。不过,银行需要他提供身份证明。为此,他来到庙李派出所先补办自己的各种证件。

“派出所说,要回户籍原地才能办,我下午

就回去!”老吕说。昨天下午,他已回山东德州夏津老家了。

大家都很关心他以后的生活。

他说,他年纪大了,也没有其他的手艺,准备过几天再买一辆二手的机动三轮车,继续拉货。

那准备住哪里呢?还继续蜗居吗?

老吕摇了摇头。他说这场火灾已经给他提了个醒。他已经打消了继续“蜗居”三轮车的念头。

他准备找个便宜的地方住。

随后记者帮其联系了庙李巡防队员赵忠豪,为其寻找便宜的住房。

昨天下午,赵忠豪为其找到了每月150元的出租房,就等他回来看房了。

## “陈中杯”小记者、小编辑海选正式启动

5月12日,郑州日报“陈中杯”小记者、小编辑海选暨小记者写作与数学思维大赛启动仪式在郑东新区聚源路小学举行。

小记者张一峰说自己的爸爸就是一名记者,从小就很羡慕爸爸的职业,耳濡目染自己也练就了一些新闻本领。他说:“要是我这次能通过,那我就和老爸一样了,我要和老爸比比看谁办的报纸好!”

陈中数理化培训学校校长陈中告诉他:“光有写作本领距离一个大记者还远着呢,因为大记者还要有敏捷的思维能力,只有这样,才能抓住最好的新闻题材,写出最好的新闻稿件。”据陈中校长介绍,陈中数理化之所以积极参与此次活动,就是想更好的结合学校正在开展的素质教育



活动,积极推广数学思维,让孩子学会用数学思维处理生活中的问题。陈中校长最后寄语同学们一句话“一头牛+一个人=?答案是牛人,我希望大家都能成为明天的牛人!”

郑东新区聚源路小学王春喜校长表示,学校很重视学生的素质教育,所以特别重视这样的实践活动,“每当看到自己学生的作品在报纸上发表,我都感到自豪,并为学生的成长感到高兴!”

据悉这次比赛将在所有建立小记者站的学校选拔出那些善于观察,勤于写作,思维敏捷的孩子,让他们自己动手办孩子们爱看的报纸。孩子们最了解自己的喜好,小记者报要真正成为孩子们自己的报纸。

美食 生活资讯 最大规格可刊登:5.5x12cm 多刊多优惠 广告刊登热线:63399000 67655128

## 关注心脑血管健康工程启动 百万健康大使进社区

5月16日,由中国红十字基金会与山东西王食品有限公司共同发起的“关注心脑血管健康工程”正式在中国人民大会堂启动。中国卫生部、中国民政部等领导出席了本次活动。

据了解,该工程主要目的是为了唤起社会公众对于心脑血管疾病的重视,帮助广大中老年人对心脑血管疾病进行提早预防和及时治疗。随着该工程的逐渐开展,预计将有数百万社会公众从中获益。

据西王食品有限公司总经理王红雨介绍,该活动的主要内容分为两大板块:一是爱心援助。既西王每年给予10000名家庭困难的心脑血管病患者提供帮助,包括免费提供西王玉米胚芽油和部分资金援助;二是建立心脑血管疾病的预防机

制。西王将利用自己遍布全国的办事处及销售网络,发展百万“健康大使”,以开展心脑血管疾病相关知识的宣传。此外,“健康爱心大讲堂”、“健康爱心卡”、“百万健康心手册”、“健康爱心社区行——深入10万个社区”等活动,也是该工程的重要组成部分。同时,为了保证活动的持续开展,西王还将启动“爱心加油站”计划,即每卖出一桶油,就向该工程捐赠1角钱。

中国食品工业协会相关领导指出,此次“关注心脑血管健康工程”,充分体现了西王食品作为行业龙头企业应有的社会责任与高瞻远瞩,希望更多的企业、更多的人都参与到心脑血管疾病的防治中来,建立起全民作战的预防体系。



## 巧除老脚茧手脱皮

次解决不反复,无腐蚀、无疼痛。

如果你有鸡眼、脚茧、痱子、脚裂、脚垫、手脚干燥、粗糙、死皮、皲裂、脱皮、脚气、异味以及手掌脱皮、手茧等手脚病,赶紧用清足一喷一抹就好,一次断根不复发。关于“日本清足”你可以到金博大负一楼药店、商业大厦一楼医药部B区、黄河路五院对面同禧堂、经三路世纪联华一楼医药部、长江路世纪联华一楼医药部、东风路世纪联华一楼医药部、嵩山路和陇海路交叉口华润万家一楼药店、丰产路丹尼斯二楼医药部、商城路易初莲花二楼医药部、巩义:市医院对面金好来超市负一楼购买或拨打郑州专家热线(0371)60381012进行详细了解。

“十天左右,老茧子自己往下掉,三盒日本清足用完,长了十几年老茧的脚底变光滑了,至今过去半年了,再也没有复发过,不是亲身验证,还真不敢相信!”  
“每年一到季节就双手脱皮,治来治去,还是日本清足管用,才一个星期,不脱皮了,新肉长出来了,别人也不嫌弃了,现在在哪都拿得出‘手’了”……  
只需一喷,30秒钟粗糙皮肤变光滑,7天手脚干裂、脚气、脱皮一扫光;15天脚茧祛除干净,25天鸡眼和痱子完全剥离,一次断根不复发!但凡使用过日本清足的消费者对它的效果都赞不绝口,无一例失望。  
这源于日本清足采用国际先进的靶向生物剥离技术,就像拔萝卜一样将引起脚茧、脱皮、鸡眼、皲裂等手脚问题的皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌连根拔除。一

时尚 品位 激情

麻辣新语

到麻辣新语就餐的七大理由

- 一、每消费100元均送100元餐券(限5月13日-5月31日);
- 二、天天抽奖,桌桌有奖品;
- 三、办理贵宾卡除赠送相应金额,还可享受优惠和积分;
- 四、凡来店过生日,都有精美礼物相赠;
- 五、女士进店消费,餐后均按人头赠送冰淇淋一杯;
- 六、吃水煮鱼,辣椒和油均可免费打包带回家;
- 七、设计独特的就餐环境,带给您不一样的就餐感受。

吃100送100

地址:东风路与中州大道交会处向西500米 订台热线:0371-60955777